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Réunion collectif sportif 

Compte-rendu de 
Réunion 

Date réunion :  
01/06/2022 

Auteur : 
Christophe CHALVET 

Lieu 
Eaubonne /A distance 

Participants : Ana DE SOUSA ROSA, Estelle CHAMALET, Christophe CHALVET, Guy CANZANO, Hervé CASTERA, Rémy SEDILLERE 
et Sébastien DEVAUX. 
Absents : Aminata COULIBALY, Christiane CANZANO, Jocelyne CLAVERIE, Christian COUSSINARD, Francine OCHANDO, Guy 
HORWITZ, Henri LE JAN, Marc POLLEDRI, Regis BARON, Rénald DESMONTS et Sébastien FALLA. 
 

 
I (Information)/D (Décision)/ A (Action) 

Type I/D/A Description 

I Ordre du jour : 

➢ Validation du compte rendu du dernier collectif 

➢ Point sur les différentes commissions 

➢ Questions diverses 

 

D Le compte rendu du collectif sportif du 17 mai 2022 est validé. 

I Commission Water-Polo 
Le waterpolo dans le Val d’Oise se porte très bien au vu du classement provisoire 
Je vous enverrais à la fin du mois de juillet tous les résultats des différentes équipes ainsi que les résultats 
des joueurs du val d’Oise sélectionnés en équipe Régional et qui participeront aux coupes de Frances des 
régions en juillet. 
Classement provisoire au 01 juin 2022 
EQUIPE SENIORS : 

- TSN 95 au championnat national N.1…Actuellement 3éme  

- ASVO WATER POLO au championnat national N.3…Finit 3éme 

- ASS SARCELLE 95 au championnat Régional 1… Actuellement 9éme 

EQUIPE U.17 : 
- ASVO WATER POLO au championnat national Finit 12éme 

- TSN 95 au championnat inter ligue …Actuellement 4éme 

EQUIPE U.15 : 
- ASVO WATER POLO au championnat national … Finit 9éme 

- TSN 95 au championnat inter ligue… Finale le 11 et 12 juin 

EQUIPE U.13: 
- TSN 95 au championnat régional Excellence … Finit 1er 

- ASVO WATER POLO au championnat régional Excellence … Finit 2éme 

EQUIPE U.11: 
- TSN 95 au championnat régional Excellence … Finit 1er 

- ASVO WATER POLO au championnat régional Excellence … Finit 3éme 

 

Le projet dans les prochaines années va être un partenariat entre les 2 clubs (Taverny et ASVO) afin de 
devenir une seule identité. Cela nous permettra d’aller conquérir des médailles dans les différents 
championnats nationaux 
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Type I/D/A Description 

 
I 

 
Ci-dessous les listes des joueurs retenus en sélection régionale et qui participeront aux coupes de Frances 
des régions  
 
SELECTION RÉGIONALE U.13 
COUPE DE FRANCE DES REGIONS A GRAVELINE DU 6 AU 10 JUILLET 

PERONNET Aymeric  TAVERNY 

LAMPLE Bastien  TAVERNY 

PETIT Enzo  TAVERNY 

ARRANTZ Maelle TAVERNY 

BENTALED Sohane TAVERNY 

PENALBA LOUIS ASVO 

HARANI ERWAN ASVO 

 
SELECTION RÉGIONALE U.15 
COUPE DE FRANCE DES REGIONS A ANGERS DU 14 AU 17 JUILLET 

BORROWIAK Evan ASVO 

BELHADJ Marwan ASVO 

LEBORGNE Tybert ASVO 

RAPIN Yann ASVO 

PETEY Louis ASVO 

 
 
SELECTION RÉGIONALE U.13 FILLE 
COUPE DE FRANCE DES REGIONS A ANTONY DU 11 AU 12 JUIN 

ARRANTZ Maelle TAVERNY 

BENTALED Sohane TAVERNY 

BENTALED Feryel TAVERNY 

BONNAVENTURE Anna TAVERNY 

TOURET Florine TAVERNY 

NICOLAS Aline ASVO 

 
 
SELECTION RÉGIONALE U.15 FILLE 
COUPE DE FRANCE DES REGIONS NICE 

ARRANTZ Maelle TAVERNY 

BENTALED Sohane TAVERNY 

BENTALED Feryel TAVERNY 

LAMPLE Noemie TAVERNY 

LANOELLE Marine TAVERNY 

 
 

 
A 

Pour donner suite aux différents échanges sur l’équipement des sélections départementales, Estelle a 
proposé l’achat de deux jeux de bonnets au logo du Val d’Oise. 
Cette proposition a été validée. 
Estelle se rapprochera du responsable de la commission Water-Polo pour choisir l’équipement. 
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A Certaines actions mises en place par la commission Water-Polo sont ouvertes aux licenciés FFN de notre 
département. Estelle se chargera en relation avec le responsable de la commission Water-Polo de diffuser 
l’information sur ces actions à tous les clubs du département. 

 
 
I 

Commission Natation artistique 
L’équipe Jeune d’Ermont sélectionnée au Championnat de France N1 à Sète a terminé à la 17eme place sur 
17, mais avec un score amélioré de près de 2 points, ce qui est important pour ce niveau. 
Belle expérience pour les nageuses qui leur a redonné confiance, ce qui n’était pas gagné en début de 
saison au vu de ces 2 dernières années « Covid ». 
Et pour les encourager, 13 parents ont fait le déplacement. 
Cette compétition s’est déroulée en piscine extérieure, mais le soleil n’était au RDV, beaucoup de vent, les 
peignoirs ont été les bienvenus. 
Merci au CD95 et à la ville d’Ermont pour le soutien financier accordé. 
 
Passons maintenant à la Catégorie Avenirs, sont qualifiés aux N2 qui se dérouleront le 11 et 12 juin à Paris : 

➢ Pour l’Aqua Détente St Leu, 1 équipe et 1 duo,  
➢ Pour CP2A, 1 duo et 1 solo  
➢ Et l’ENA, 1 duo et 2 solos. 

 
Félicitations aux jeunes nageuses. 
 

 
 Vidéo projetée en séance 

 
 

Commission Plongeon 
En attente d’un retour du responsable de la commission. 

 Commission des Maîtres 
En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 

 Commission des officiels 
Il est rappelé de l’importance de porter une attention particulière au règlement l’année prochaine en 
prenant en compte les différentes remarques remontées tout au cours de l’année. 

 E.N.F. 
En progression constante. Encore des ENF 1 et 2 à valider en juin. 
Et juillet avec le JAN. 

 Formation 
Pas d’information complémentaire suite au collectif du 17 mai 2022. 

 Informatique  
En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 
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 Manifestations et équipements 
En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 

 Gestion matériels et organisation technique 
En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 

 
A 

Questions diverses 
Christophe se chargera d’envoyer un mail à tous les membres du collectif natation pour recueillir leurs 
préférences sur les jours et horaires des réunions pour la saison 2022 – 2023. 

A Il est demandé à chaque responsable de commission de communiquer à Estelle, les actions qu’ils envisagent 
de proposer pour la saison 2022 – 2023 avec une estimation de dépense pour chacune des actions. 

 Commission Eau libre 
« La commission prépare l’organisation de l’Etape de la Coupe de France qui aura lieu le 25 juin 2022 aux 
étangs de Cergy. 
La dernière réunion du comité d’organisation se tiendra à sarcelles le 10 juin à 20 h. 
Nous espérons une forte mobilisation des clubs du Val d’Oise, à la fois pour nous aider à la préparation de 
cet événement mais aussi pour engager les nageurs dans les épreuves. 
  
Les championnats de France se dérouleront du 16 au 19 juin 2022 à Canet en Roussillon 
Les championnats du monde se dérouleront du 26 au 30 juin à Budapest (Hongrie) 
3 nageurs du Val d’Oise sont sélectionnés : 

• Caroline JOUISSE de l’AASS Natation 95 sur 10 et 25 km 

• Axel Reymond de l’AASS Natation 95 sur 25 km  

• Marcel Shouten de l’AASS Natation 95 sur 10 km » 

 Commission Natation Course 
Avenirs : peu de nageurs dans le département, on risque d’avoir des trous la saison à venir. 
Jeunes : moins de 10% de nageurs du val d’Oise qualifiés au championnat régional. 
Juniors/Seniors : 6 nageurs du Val d’Oise ont participé au Championnat de France. 
Un seul podium. Quelques finales et quelques records personnels. 

 Questions diverses (Pas de question diverse) 

 Prochaines actions programmées   

Prochaines réunions : 

➢ Le 29 juin 2022 

 


